

Мастер магии «Черная кошка»

Иск. правда. — 1990. — 14 апреля.

Все могут звезды магии

Выведать секреты этой «Черной кошки» не смог бы даже знаменитый капитан Жеглов.

Все без обмана. Самые невероятные чудеса «Черная кошка» демонстрирует открыто. Скептики и смельчаки могут стать не просто зрителями, а непосредственными участниками таинственных превращений и трюков, которые показывают иллюзионисты. Другое дело, трюки настолько уникальны, что повторить их под силу только «суперзвездам» магии. К ним и относятся Рафаэль, Елена и Тамара Циталашвили из театра магии «Черная кошка».

Например, Рафаэль не просто дублирует некоторые трюки знаменитого Гарри Гудини, но и усложняет их. Скажем, сцена удивительной метаморфозы у него занимает пару секунд.

Этих мгновений ему достаточно, чтобы выбраться из запертого сундука, в котором он лежит, закованный цепями по рукам и ногам. С полтергейстом он на «ты» и запросто воспроизводит это неизученное явление на сцене в кабине духов. Ему подвластны секреты Калиостро и древнеиндийских магов.

18 и 19 апреля «Черная кошка» ждет вас во Дворце молодежи. На этот раз популярный театр магии взялся за непривычное для него дело — вести аукцион. Что же будет здесь разыгрываться? Вещи вполне материальные — гжельские и вербильковские сервизы, изделия из ценных мехов, путевки на отдых

в Югославию. Этот благотворительный аукцион входит в программу Недели милосердия, проводимой Фондом милосердия и здоровья и ассоциацией инновационных агентств «Химки». Но поскольку аукционистом в данном случае выступает «Черная кошка», будьте готовы к любым неожиданностям. Организаторы представления обещают сеанс магии, правда, без последующего разоблачения. Говорят, аукцион будет сопровождаться телекинезом, левитацией и тому подобными фантастическими явлениями. У вас есть шанс не только увидеть их, но и принять участие в аукционе, средства от которого пойдут на благотворительные цели.

